

В адрес Губернатора Новосибирской области Травникова А.А. поступило обращение жителей села Новолуговое Новосибирского района о содействии в осуществлении капитального ремонта моста на р. Иня на границе Первомайского района города Новосибирска и села Новолуговое Новосибирского района.

По поручению начальника управления по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области Баранова И.Г. 26 июля 2019 года осуществлен выезд мобильной приемной Губернатора Новосибирской области при управлении по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области (далее - мобильная приемная Губернатора области) в целях объективного и всестороннего рассмотрения обращения.

В работе мобильной приемной Губернатора области приняли участие работники управления по работе с обращениями граждан - общественной приемной Губернатора области, министерства транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области, МКУ г. Новосибирска «Управление дорожного строительства», МКУ г. Новосибирска «Гормост», глава Новолуговского сельсовета Новосибирского района и представитель группы жителей с. Новолуговое Новосибирского района.

При визуальном осмотре моста установлено.

Асфальтобетонное покрытие правого тротуара и ограждения безопасности находятся в неудовлетворительном состоянии, в связи с чем проход по нему закрыт, установлены заграждения. Кроме того, данный тротуар не имеет продолжения на территории с. Новолуговое Новосибирского района, выходя на проезжую часть;

Движение пешеходов осуществляется по левому тротуару, ограждения безопасности которого находятся в неудовлетворительном состоянии.

На проведение ремонтных работ из бюджета г. Новосибирска выделены денежные средства. Планируемый срок проведения ремонтных работ силами МКУ «Гормост» - октябрь 2019 года.

По результатам работы мобильной приемной Губернатора области рекомендовать мэрии города Новосибирска:

- в связи с тем, что обеспечить безопасность передвижения пешеходов по правому тротуару не представляется возможным, не открывать его для движения;

- в октябре 2019 года выполнить ремонт конуса устоя №1 монолитным железобетоном;

- на левом пешеходном тротуаре заменить перильные ограждения на более прочные, обшив со стороны проезжей части металлическим профлистом, для защиты пешеходов от грязи. Съезды/заезды пешеходной части оборудовать пандусами;

- до 01.05.2020 разработать проектно-сметную документацию по капитальному ремонту моста и представить ее в министерство транспорта и дорожного хозяйства Новосибирской области для рассмотрения возможности финансирования мероприятий по капитальному ремонту моста.

**Мост на реке Иня на границе Первомайского района города Новосибирска
и села Новолуговое Новосибирского района**



Закрытый аварийный пешеходный переход (правый)



Действующий пешеходный переход (левый)



Съезд с пешеходного моста



Ограждающие перила моста



Состояние бордюров



Отсутствие тротуара на дороге в с. Новолуговое

